

4 И молиханы съ голѣма молба да примеме нѣ милостына та, и да преврѣчиме нѣхна та помощь на свати те.

5 И не (направиха) каквото що се надахме, но предадохъ себе си перво на Господа, (а послѣ) и намъ съ вола та кожа.

6 До толко щото оумолихме нѣ Тѣта, каквото е началъ изъ преди, така и да свърши въ васъ и това добро дѣло.

7 Я вѣе, като що сте изобилни во всичко и съ вѣра та и съ слово то, и съ разуматъ, и со секакво оусердіе, и съ любовь та, коато имате за насъ, (така) да бжде изобилни и съ таа довродѣтель.

8 И не говоримъ ви (това) съ повелѣніе, но (като гледамъ), оусердіе то на дрѣги те, испытѣвамъ и чистосердечіе то на ваша та любовь.

9 Защото знаете благодать та на Господа нашегѡ Исуса Христа. Какво онъ, ако и да е богатъ, широмашелъ е заради васъ, за да се шкоратите вѣе съ негова та широмашія.

10 За това (нѣщо) лъзъ ви давамъ (самъ) совѣтъ: защото това ви е за полза, които не самъ сега сте почнали да го чините, но юще ланска та година искахте (да го оучините).

11 Сега прочее свършете и сама та работа, да, каквото що е было оусердіе то на добро то ви произволеніе, така и да се из-

върши, споретъ колкото сте възможни.

12 Защото, ако има нѣкой (добро) произволеніе, споретъ колкото е възможенъ, а не споретъ колкото не е възможенъ, онъ е благопріятенъ.

13 Защото не (трекѣва) да (чините) на дрѣги те вблегченіе а сами (да претѣрпѣвате) оутѣсненіе: но (да бжде) изравненіе.

14 Въ сегашно то време вѣе (помогнете) съ ваше то иманіе на нѣхно то неманіе, а послѣ они (ще да помогнатъ) съ тѣхно то иманіе на ваше то неманіе, за да бжде изравненіе.

15 Каквото що е писано: който е собралъ по много (манна) не е ималъ повече (отъ мѣрата): и който е малко собралъ, немѡ е не достигнало.

16 Я благодареніе да бжде на Бога, който е вложилъ въ срдце то Тѣтово това исто то оусердіе за васъ.

17 Защото (съ радостію) прѣа моленіе то (ни): но понеже имаше велико оусердіе, отъ свое то си произволеніе поиде къ вамъ.

18 Нѣ пратихме съ него и оногова брата, когото похвалаватъ сички те церкви заради проповѣдѣваніе то на Вѣаггеліе то.

19 И не самъ (го похвалаватъ) но и избранъ е отъ церкви те да ходи съ насъ (да спомоществѣва) на това богогодно дѣло (сирѣчь на милостына та),